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 وزارة       التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية
 الفني للرياضياتالتوجيه 

 ( 2( اختبار تحصيلي )  3نموذج )
 ( الرابع في مادة الرياضيات للصف )  

   2025 -2024الفصل الدراسي الاول للعام 
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  2025 -2024( الفصل الدراسي الاول للعام  الرابع( في مادة الرياضيات للصف )  2( اختبار تحصيلي )  3: نموذج )  تابع 

 التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية 

 
 

 
 

 

    :الرابعالسؤال 
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 انتهت الأسئلة نتمنى لكم التوفيق،،،



 
 وزارة       التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية
 التوجيه الفني للرياضيات

 ( 2( اختبار تحصيلي )  3نموذج )
 (  الرابعفي مادة الرياضيات للصف )  

  2025 -2024الفصل الدراسي الاول للعام 

 كوب الحليب كمية الحليب المتبقية  
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  2025 -2024( الفصل الدراسي الاول للعام  الرابع( في مادة الرياضيات للصف )  2( اختبار تحصيلي )  3: نموذج )  تابع 

 التوجيه الفني للرياضيات -التعليمية الإدارة العامة لمنطقة حولي 
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